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TISKOVÁ ZPRÁVA


Vítězem soutěže pro začínající módní návrháře VAN GRAAF Junior Talent 2022 pořádané v rámci Mercedes-Benz Prague Fashion Week se stal Tomáš Němec.

V rámci právě probíhajícího týdne módy Mercedes-Benz Prague Fashion Week se v pondělí 11. dubna 2022 uskutečnila přehlídka čtyř finalistů talentové soutěže VAN GRAAF Junior Talent 2022.

Na společné přehlídce v oficiálním programu MBPFW své kolekce představili začínající oděvní designéři, které vybrala odborná porota na základě předložených portfolií. Mezi uchazeče o titul nejtalentovanějšího začínajícího návrháře se dostala absolventka Katedry designu Technické univerzity v Liberci, současně studentka Fakulty umění a designu UJEP Vendula Menšíková a studenti Ateliéru designu oděvu a obuvi Vysoké školy uměleckoprůmyslové v Praze Tomáš Němec, Tobias Schubert a Jaroslav Vích.

Na základě rozhodnutí odborné poroty se vítězem stal Tomáš Němec, student Ateliéru designu oděvu a obuvi na Vysoké škole uměleckoprůmyslové v Praze, prezentuje kolekci s názvem „Thank God I'm an Atheist“ inspirovanou filmem Lux Aeterna francouzského režiséra Gaspara Noého. Tomáš Němec získal finanční příspěvek na zhotovení nové kolekce, kterou představí v rámci podzimní edice Mercedes-Benz Prague Fashion Weeku, a také PR podporu ze strany MBPFW.

Do soutěže, která se již sedmým rokem koná ve spolupráci s multibrandovým módním domem VAN GRAAF, se mohli hlásit čeští a slovenští módní tvůrci ve věku do 26 let Odbornou porotu tvoří Stefanie Meyer, Director Buying Women’s Wear VAN GRAAF, Wolfgang Bremm von Kleinsorgen, generální ředitel Mercedes-Benz Česká republika s.r.o., ředitel Mercedes-Benz Prague Fashion Weeku Lukáš Loskot, módní ředitelka ELLE Milena Žuravljova, šéfredaktorka Harper’s Bazaaru Nora Grundová, šéfredaktor Esquire Petr Matějček, šéfredaktorka Cosmopolitanu Adéla Mazánková, šéfredaktorka magazínu Top Fashion Barbora Franeková, vedoucí lifestylového magazínu Hospodářských novin PročNe Gabriela Marešová a šéfredaktor titulu Dolce Vita Vladan Šír. Odborným garantem poroty je oděvní designérka a vedoucí Ateliéru designu oděvu a obuvi UMPRUM profesorka Liběna Rochová.

Oficiální hashtag soutěže: #VANGRAAFJuniorTalent2022
#vangraaf_cz
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11 April 2022
PRESS RELEASE

The winner of the competition for up-and-coming fashion designers VAN GRAAF Junior Talent 2022 organized as part of Mercedes-Benz Prague Fashion Week is Tomáš Němec.

As part of the ongoing Mercedes-Benz Prague Fashion Week, the show of the four finalists of the VAN GRAAF Junior Talent Competition 2022 took place on Monday 11 April 2022.

In a joint show in the official MBPFW programme, up and coming fashion designers, selected by an expert jury based on submitted portfolios, presented their collections. Among the contenders for the title of the most talented up and coming designer were Vendula Menšíková, a graduate of the Department of Design at the Technical University of Liberec and a current student of the Faculty of Art and Design at Jan Evangelista Purkyně University in Ústí nad Labem, and Tomáš Němec, Tobias Schubert and Jaroslav Vích, students of the Studio of Fashion and Footwear Design at the Academy of Arts Architecture & Design in Prague. 

Following the jury's decision, the winner is Tomáš Němec, a student at the Studio of Fashion and Footwear Design at the Academy of Arts Architecture & Design in Prague, is presenting a collection called "Thank God I'm an Atheist" inspired by the film Lux Aeterna by French director Gaspar Noé.  Tomáš Němec has received a financial contribution towards the production of a new collection, which will be presented at the fall edition of Mercedes-Benz Prague Fashion Week, as well as PR support from MBPFW.

The competition, which is now in its seventh year of collaboration with the multi-brand fashion house VAN GRAAF, was open to Czech and Slovak fashion designers under 26. The expert jury consists of Stefanie Meyer, Director Buying Women's Wear VAN GRAAF, Wolfgang Bremm von Kleinsorgen, CEO and President of Mercedes-Benz Cars Central & Eastern Europe, Mercedes-Benz Prague Fashion Week CEO Lukáš Loskot, ELLE Fashion Director Milena Zuravljova, Harper's Bazaar Editor-in-Chief Nora Grundová, Esquire editor-in-chief Petr Matějček, Cosmopolitan editor-in-chief Adéla Mazánková, Top Fashion editor-in-chief Barbora Franeková, The Hospodářské noviny lifestyle magazine PročNe editor-in-chief Gabriela Marešová and Dolce Vita editor-in-chief Vladan Šír. The expert guarantor of the jury is fashion designer and head of the Studio of Fashion and Footwear Design at UMPRUM, professor Liběna Rochová.

Official competition hashtag: #VANGRAAFJuniorTalent2022
#vangraaf_cz
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